

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

PopularFrontofIndiaOfficial/

www.popularfrontindia.org

popularfrontmail@gmail.com

011- 29949902

प्रेस रिलीज

19 अगस्त 2018

नई दिल्ली

केरल बाढ़ को राष्ट्रीय आपदा घोषित करो पॉपुलर फ्रंट की देश भर की जनता से सहायता की अपील

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया की केंद्रीय सचिवालय की बैठक ने केंद्र सरकार से केरल बाढ़ को राष्ट्रीय आपदा करार देने की मांग की है और साथ ही देश भर की जनता से राज्य के नवनिर्माण में हर संभव सहायता देने की अपील की है।

केरल बाढ़ पिछले सौ सालों में अब तक का सबसे विनाशकारी बाढ़ है जिससे राज्य पूरी तरह से तबाह हो गया है। भले ही अधिकारी सामाजिक, राजनीतिक व धार्मिक संगठनों, स्थानीय समूहों और आम लोगों के साथ कंधे से कंधा मिलाकर राहत व बचाव कार्यों में लगे हुए हैं, लेकिन अभी भी हजारों लोग अपने घरों और इमारतों में किसी राहत व बचाव टीम के इंतजार में फंसे हुए हैं, जो बाहर की दुनिया से बिल्कुल कट कर रह गए हैं। शुरुआती रिपोर्टों के मुताबिक, 350 से अधिक लोग अपनी जानें गंवा चुके हैं और 6.5 लाख से अधिक लोग रिलीफ कैम्पों में पनाह लेने पर मजबूर हैं। इस बाढ़ से कुल 20,000 करोड़ का नुकसान हुआ है। यह एक अंदाज़ा है, जबकि वास्तविक नुकसान इससे कई गुणा ज्यादा है। 13 जिलों के हजारों लोग इससे प्रभावित हुए हैं। बाढ़ के खत्म हो जाने के बाद भी, राज्य के लोगों के सामने पुनर्वास और नए सिरे से जीवन की शुरुआत की बड़ी चुनौती बाकी रहेगी।

दुर्भाग्य से राज्य के हालात पर केंद्र सरकार की प्रतिक्रिया में काफी बेहिंसी नज़र आ रही है। सरकार द्वारा घोषित रिलीफ फंड पूरी तरह से नाकाफी है। दक्षिणी राज्यों के प्रति केंद्र सरकार के अंदर सौतेला रवैया नज़र आता है। हम केंद्र सरकार से इस बाढ़ को राष्ट्रीय आपदा करार देने और राज्य को कम से कम 2000 करोड़ की तत्काल सहायता देने की मांग करते हैं, जिसकी मांग खुद राज्य सरकार ने की है। केंद्र व राज्य सरकारें अगर समय पर प्रभावी प्रतिक्रिया दिखातीं, तो मरने वालों की संख्या ज़रूर कम होती और हालात पर पहले ही काबू कर लिया गया होता।

केंद्रीय सचिवालय की बैठक ने पॉपुलर फ्रंट के कार्यकर्ताओं और विभिन्न मैदानों से जुड़ी केरल की जनता की कोशिशों की सराहना की है, जिन्होंने राहत व बचाव और पुनर्वास के मिशन में मिसाली रोल अदा किया है। संगठन के फंड से 25 लाख रुपये संगठन की प्रदेश कमेटी के "केरल बाढ़ रिलीफ फंड" को दिये गए हैं। देश भर में मौजूद संगठन के सभी सदस्य इस फंड में अपनी एक दिन की आमदनी भी देंगे। इसके अलावा पॉपुलर फ्रंट के सभी सदस्य रिलीफ फंड जमा करने के लिए जनता के पास भी जाएंगे। केंद्रीय सचिवालय की बैठक ने देश के सभी राज्यों की जनता से पॉपुलर फ्रंट के बाढ़ रिलीफ मिशन में दिल खोल कर अपना योगदान देने की अपील की है।

चेयरमैन, ई.अबूबकर ने बैठक की अध्यक्षता की, जिसमें महासचिव एम. मुहम्मद अली जिन्ना, ओ.एम.ए. सलाम, अनीस अहमद, अब्दुलवाहिद सेठ, के.एम. शरीफ और ई.एम. अब्दुरहमान उपस्थित रहे।

एम. मुहम्मद अली जिन्ना
महासचिव, पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया,
नई दिल्ली

तस्वीर: पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के चेयरमैन ई. अबूबकर, संगठन के केरल बाढ़ रिलीफ फंड को 25 लाख का चेक देते हुए।